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ATA DA 16° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos seis dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e dez minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretàrio José Ribeiro Neto, e terceiro secretário José Raimundo da Silva

Fonseca, e demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José.

Aécio Santos de Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, e Raimundo Francisc6

dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,.

a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No

expediente do dia consta indicação verbal n017/2022 da vereadora Josefa

Garcia, indicações verbais n012,13 e 14/2022 da vereadora Mafilza, indicação

n006/2022 do vereador José Ribeiro, e indicação n012/2022 da vereadora Maria

da Conceição. No pequeno expediente o presidente passou a palavra para

Ricardo Barbosa Mendonça, que saudou a todos, e falou acerca .do seu grupo

de WhatsApp, e falou sobre políticas públicas municipais, e disse que

acompanha sempre os trabalhos da casa através da Tv câmara, e parabenizou

pelos trabalhos, e iniciou falando sobre uma situação que vem acontecendo no

município de madrugada, envolvendo o uso de agrotóxico, e explicou que em

algumas ruas da cidade, alguém está passando randapi e/ou algum tipo de

veneno nos matos, e explicou que recolheu algumas amostras e as distribuiu

entre os vereadores presentes, e salientou sobre essa pratica ser proibida por

lei, e ressaltou sobre os riscos e danos causados a saúde por conta desses

venenos, e pediu que os vereadores investiguem essa situação, e citou a moção

que a casa aprovou contra o uso de agrotóxicos. O presidente agradeceu ao

amigo Ricardo Mendonça, como é mais conhecido, e colocou a casa à

disposição, mais salientou que já tinha ouvido falar sobre essa questão através

de uma outra pessoa, e explicou. O vereador José Raimundo saudou a todos, e

disse que essa situação trazida pelo amigo é muito séria, e falou sobre a época

em que ele esteve como secretário de agricultura, e falou sobre os danos à

saúde com o uso desses venenos, e citou um exemplo na plantação de

mandioca, e disse que essa situação tinha tudo para ser verdade, e pediu que



sejam tomadas providencias, e falou da cratera na rua João Maroto, e pediu

urgência nessa situação. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e

parabenizou a Ricardo Mendonça, e falou que as coisas erradas devem ser

mostradas e corrigidas, e disse que é muita seria essa situação, e falou sobre os

riscos do uso do randapi e venenos, que falou que foi cobrar pelas plotagens nos

carros da prefeitura, e explicou, e passou uma cobrança da população pelos

contratos de locação dos ônibus escolares, e explicou pedindo que seja

mandado para essa casa o quanto antes, e falou da superlotação dos ônibus

escolares, e disse que os vereadores são muito cobrados, e cobrou pela rua

João Maroto, e explicou sobre aquela situação, e falou sobre a não presença

aqui do secretário de transporte a essa casa, e falou que acredita não ser legal

essa atitude, pois ele foi convocado, e falou sobre o pedido de uma mãe acerca

de se colocar uma pessoa dentro de cada ônibus escolar e explicou que já fez

um requerimento e não foi atendido, mais pediu novamente. O vereador José

Ribeiro saudou a todos, e disse que ouviu num dia na madrugada um barulho

vindo da rua e salientou está coincidindo com essa situação trazida pelo amigo

Ricardo Mendonça, e citou o exemplo de uma pessoa de um povoado que

relatou sobre o uso de randapi por lá, e salientou que ele pediu que ele tivesse

provas, que ele filmasse, e explicou sobre essa prática que é proibida, e

parabenizou Ricardo Mendonça por ter trazido essa problemática, e deixou outra

reclamação sobre a caixa de agua da escola do povoado Quebradas I, e

explicou, e falou sobre os gastos na área da educação aqui da cidade, e falou

do remanejameoto, e ressaltou que irá levar essa denúncia ao Ministério Público.

O vereador Raimundo Francisco saudou a todos e parabenizou o amigo Ricardo

Mendonça pela denúncia e sua coragem de traze-Ia, e disse que eles agira tem

que fiscalizar, e disse que não irá acompanhar o vereador José Ribeiro nessa

denuncia por não terem provas de quem estaria fazendo essa pratica ilegal e de

quem está por traz dessa situação, e falou sobre o uso desses produtos, e

salientou ser proibido, e falou das ruas com matos, e falou das torres do povoado

Tombo que estão sem iluminação, e pediu que o secretário de obras veja essa

situação, e explicou que isso nunca aconteceu, e se disse estar triste por essa

situação, e parabenizou a secretaria de assistência social pela ação da entrega

do peixe e outros nessa semana, e explicou. O vereador Amaral saudou a todos,

e falou sobre seu final de semana junto com alguns amigos na construção da



casa da amiga Bernadete, e explicou, e se solidarizou com a família do amigo

Clodoaldo que acabou de falecer, e falou da coleta de lixo do povoado Lagoão,

e cobrou explicando essa situação, e pediu que essa situação seja resolvida

ainda essa semana, e explicou, e falou do carro coletor que o município recebeu.

O vereador Lucas saudou a todos, e falou do acidente que sofreu esse final de

semana, e falou sobre a fala do vereador José Raimundo acerca dos bueiros na

rua Joao Maroto, e explicou pedindo ao secretário e ao prefeito que vejam essa

situação, e falou que os vereadores estão sendo muito cobrados, e falou sobre

a denúncia do amigo Ricardo Mendonça, e disse ser grave, e explicou, e falou

da moção de repudio sobre o uso dos agrotóxicos, e pediu providências. A

vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e deixou seUs sentimentos a família de

Clodoaldo, e falou das estradas ruins e dos buracos no calçamento do povoado

São Bento, e falou da Arrepiada e da escuridão e falou de uma situação de um

outro morador que também está sem eliminação, e pediu providencias, r falou

sobre as cadeiras de dentista, e ressaltou sobre a quantidade de cachorros que

estão nas ruas, e salientou sobre a lei acerca dos animais. O vereador José

Aécio saudou a todos, e parabenizou a ação do Nuca, e explicou, e falou sobre

a audiência pública que aconteceu, e falou da entrega do peixe que é uma ação

da secretaria de assistência social, e parabenizou a secretária e o prefeito, e

falou acerca dessa denúncia feita por Ricardo Mendonça, e disse ser muita seria,

e disse também não acreditar que tenha partido do secretário mandar fazer essa

ação ilegal, e explicou acerca dessa situação e disse ser um ato irresponsável,

e falou da moção de repudio sobre o uso do agrotóxicos, e falou ainda da

patrulha agricola, e fez denuncia acerca de um trator que está parado no pátio

desde novembro, e propôs uma audiência com os órgãos competentes, e

explicou. No grande Expediente nada consta. Na ordem do dia o senhor colocou

em discussão a indicação n011/2022 da vereadora Maria da Conceição, que

pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida

o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação n006/2022

do vereador José Ribeiro, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre

sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a

qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

a indicação n006/2022 do vereador Amaral, que retirou essa indicação. O senhor



presidente colocou em discussão a indicação n013/2022 da vereadora Josefa

Garcia, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada

por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 11

de abril de 2022.
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